
Professional Long Nose Plier
Model: SY-505

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
 "Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover

all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully
when you are placing an order with us if you are actually Saving

Half in comparison with the top major brands.

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

 轻品尖嘴钳说明书  SY-505
 材质：100克铜板纸

140 mm
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★ The picture is for reference only, please refer to the actual.

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please
forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software
updates on our product.

Professional Long Nose Plier
Model: SY-505

5 pcs Extra Long Reach Pliers Set

1.  11'' Diagonal Cutting Nose Plier---1 pcs
2.  10.7'' Middle Circle Nose Plier---1 pcs
3.  10.2''  90 Degree Needle Nose Plier---1pcs
4.  10.8''  45 Degree Needle Nose Plier---1 pcs
5.  11'' Straight Needle Nose Plier---1 pcs

2 3 41 5
Handle

Material
Carbon Steel

PVC
Nose Plier

11'' diagonal cutting nose
plier for cutting wires, it is 
tough enough to cut steel 
wire with a diameter of 
2 mm.

10.7'' middle circle nose plier
works aroung obstructions, 
grip small parts, and bend wires. 
Long handles can reach deep 
onto tight spaces.

10.2''  90 degree needle nose plier
for gripping in hard-to-reach narrow 
spaces and limited areas.

A Variety Of Functions

10.8''  45 degree needle nose plier
for gripping in hard-to-reach narrow 
spaces and limited areas.

11'' straight needle nose plier
for gripping in hard-to-reach narrow 
spaces and limited areas.

6

6.  Canvas Bag---1 pcs

Attention

Material

1. Do not soak in water for a long time to avoid rusting.
2. Keep dry.
3. Regularly apply foam rust proof oil.
4. Please use tools carefully to avoid injury.

Made In China

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, 
CA 91730

https://manualsfile.com


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

3.  Regularnie  stosuj  olej  antykorozyjny  w  postaci  pianki.

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  jedynie  
szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  

markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  
przypominamy,  aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  

porównaniu  z  głównymi  markami.

2.  Utrzymuj  suchość.

Tworzywo

Uchwyt

Szczypce  do  nosa

Model:  SY-505

1.  11''  Szczypce  tnące  diagonalne  ---  1  szt.  2.  10,7''  Szczypce  z  

końcówkami  środkowymi---  1  szt.  3.  10,2''  Szczypce  igłowe  90  

stopni---  1  szt.  4.  10,8''  Szczypce  igłowe  45  stopni---  1  szt.  5.  11''  

Szczypce  igłowe  proste---  1  szt.  6.  Torba  płócienna---  1  szt.

Profesjonalne  szczypce  z  długimi  końcówkami

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  VEVOR  
zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  
jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

�  Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnieść  się  do  stanu  faktycznego.

4.  Aby  uniknąć  obrażeń,  należy  używać  narzędzi  ostrożnie.

PCV

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Stal  węglowa

Szczypce  tnące  skośne  o  długości  11''  

przeznaczone  do  cięcia  drutu.  Są  wystarczająco  

wytrzymałe,  aby  przecinać  drut  stalowy  o  

średnicy  2  mm.

Szczypce  o  średniej  średnicy  10,7''  pozwalają  na  

omijanie  przeszkód,  chwytanie  małych  części  i  

zginanie  przewodów.

Szczypce  proste  igłowe  o  długości  11''  do  chwytania  

w  trudno  dostępnych,  wąskich  przestrzeniach  i  ograniczonych  

przestrzeniach.

Szczypce  półokrągłe  o  długości  10,8''  i  kącie  nachylenia  45  

stopni,  przeznaczone  do  chwytania  w  trudno  dostępnych,  wąskich  

przestrzeniach  i  ograniczonych  przestrzeniach.

Szczypce  półokrągłe  10,2''  o  kącie  90  stopni,  przeznaczone  

do  chwytania  w  trudno  dostępnych,  wąskich  przestrzeniach  i  

ograniczonych  przestrzeniach.

Długie  uchwyty  pozwalają  na  dotarcie  głęboko  w  

ciasne  przestrzenie.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importowane  do  USA:  
Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

1  2  3  4  5
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Profesjonalne  szczypce  z  długimi  końcówkami
Model:  SY-505

Tworzywo

Zestaw  5  szczypiec  o  bardzo  długim  zasięgu

Uwaga  1.  Aby  

uniknąć  rdzewienia,  nie  należy  moczyć  w  wodzie  przez  dłuższy  czas.

Różnorodne  funkcje

140  mm
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Wyprodukowano  w  Chinach

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.
E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

https://manualsfile.com


Spitzzange

Modell:  SY-505

1.  11-Zoll-Diagonalzange  ---  1  Stück  2.  10,7-Zoll-

Mittelkreiszange  ---  1  Stück  3.  10,2-Zoll-90-Grad-

Spitzzange  ---  1  Stück  4.  10,8-Zoll-45-Grad-Spitzzange  ---  

1  Stück  5.  11-Zoll-Gerade  Spitzzange  ---  1  Stück  6.  Canvas-

Tasche  ---  1  Stück

Professionelle  Spitzzange
2.  Trocken  halten.

Handhaben

Material

ÿ  Das  Bild  dient  nur  als  Referenz.  Bitte  beachten  Sie  das  tatsächliche  Bild.

aus  PVC

4.  Bitte  gehen  Sie  vorsichtig  mit  den  Werkzeugen  um,  um  Verletzungen  zu  vermeiden.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Kohlenstoffstahl

3.  Regelmäßig  Schaum-Rostschutzöl  auftragen.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  
Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  
Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  
verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  
für  unser  Produkt  gibt.

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  

Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

11  Zoll  lange,  gerade  Spitzzange  zum  

Greifen  in  schwer  zugänglichen,  engen  Räumen  

und  begrenzten  Bereichen.

Mit  der  10,7  Zoll  langen  Spitzzange  mit  

mittlerer  Rundspitze  können  Sie  

Hindernisse  umgehen,  kleine  Teile  greifen  und  Drähte  biegen.

11''-Diagonalzange  zum  Schneiden  

von  Drähten.  Sie  ist  robust  genug,  

um  Stahldrähte  mit  einem  

Durchmesser  von  2  mm  zu  

schneiden.

10,8  Zoll  lange  45-Grad-Spitzzange  zum  Greifen  

in  schwer  zugänglichen,  engen  Räumen  und  

begrenzten  Bereichen.

Mit  den  langen  Griffen  können  Sie  tief  in  

enge  Räume  gelangen.

10,2  Zoll  lange  90-Grad-Spitzzange  zum  Greifen  

in  schwer  zugänglichen,  engen  Räumen  und  

begrenzten  Bereichen.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importiert  nach  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

1  2  3  4  5
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Professionelle  Spitzzange
Modell:  SY-505

Material

5-tlg.  Zangenset  mit  extra  langer  Reichweite

Eine  Vielzahl  von  Funktionen

140  mm

Achtung  1.  Nicht  

für  längere  Zeit  in  Wasser  einweichen,  um  Rostbildung  zu  vermeiden.

E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

In  China  hergestellt
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Pince  coupante  diagonale  de  11''  
pour  couper  les  fils,  elle  est  
suffisamment  résistante  pour  
couper  des  fils  d'acier  d'un  
diamètre  de  2  mm.

La  pince  à  bec  rond  moyen  de  10,7  
pouces  contourne  les  obstructions,  
saisit  les  petites  pièces  et  plie  les  fils.

Pince  à  bec  effilé  droit  de  11''  pour  la  
préhension  dans  les  espaces  étroits  difficiles  
d'accès  et  les  zones  limitées.

Pince  à  bec  effilé  à  45  degrés  de  10,8  pouces  
pour  saisir  les  espaces  étroits  difficiles  d'accès  
et  les  zones  limitées.

Les  longues  poignées  permettent  d'atteindre  les  

espaces  restreints  en  profondeur.

Pince  à  bec  effilé  à  90  degrés  de  10,2  pouces  
pour  la  préhension  dans  les  espaces  étroits  
difficiles  d'accès  et  les  zones  limitées.

2.  Garder  au  sec.

Matériel

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Acier  au  carbone

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  

aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  
rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  

économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

3.  Appliquez  régulièrement  de  l'huile  antirouille  en  mousse.

PVC

4.  Veuillez  utiliser  les  outils  avec  précaution  pour  éviter  les  blessures.

�  L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  veuillez  vous  référer  à  la  réalité.

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  
l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  
du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  
technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

1.  Pince  coupante  diagonale  de  11"  ­­­  1  pièce  2.  Pince  à  bec  rond  

moyen  de  10,7"  ­­­  1  pièce  3.  Pince  à  bec  effilé  à  90  degrés  de  

10,2"  ­­­  1  pièce  4.  Pince  à  bec  effilé  à  45  degrés  de  10,8"  ­­­  1  pièce  

5.  Pince  à  bec  effilé  droite  de  11"  ­­­  1  pièce  6.  Sac  en  toile  ­­­  1  pièce

Pince  à  bec  long  professionnelle

Pince  à  bec

Modèle :  SY­505

Poignée

1  2  3  4  5
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Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  aux  USA :  
Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Pince  à  bec  long  professionnelle
Modèle :  SY­505

Matériel

Lot  de  5  pinces  à  portée  extra  longue

Attention  1.  Ne  

pas  tremper  dans  l'eau  pendant  une  longue  période  pour  éviter  la  rouille.

Une  variété  de  fonctions

140  mm

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.
E­CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

Fabriqué  en  Chine
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11''  rechte  punttang  voor  het  

vastpakken  op  moeilijk  bereikbare,  smalle  

plekken  en  beperkte  ruimtes.

Met  de  10,7''  middencirkelbektang  

kunt  u  obstakels  omzeilen,  kleine  

onderdelen  vastpakken  en  draden  buigen.

11''  tang  met  schuine  bek  

voor  het  knippen  van  draden.  

Sterk  genoeg  om  staaldraad  
met  een  diameter  van  2  

mm  te  knippen.

10,8''  punttang  met  een  hoek  van  45  

graden  voor  het  vastpakken  op  moeilijk  

bereikbare,  smalle  en  beperkte  plekken.

Met  lange  stelen  kun  je  diep  in  

krappe  ruimtes  reiken.

10,2''  90  graden  punttang  voor  het  

vastpakken  op  moeilijk  bereikbare,  smalle  

en  beperkte  plekken.

2.  Droog  houden.

Materiaal

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Koolstofstaal

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  
een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  
gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  
topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

3.  Breng  regelmatig  schuimroestwerende  olie  aan.

PVC

4.  Gebruik  gereedschap  voorzichtig  om  letsel  te  voorkomen.

ÿ  De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  raadpleeg  de  werkelijke  versie.

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  
VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  
het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

1.  11''  Diagonale  kniptang---1  st.  2.  10,7''  

Middelcirkelbektang---1  st.  3.  10,2''  90  graden  

punttang---1  st.  4.  10,8''  45  graden  punttang---1  st.  5.  11''  

rechte  punttang---1  st.  6.  Canvas  tas---1  st.

Professionele  langebektang

Neus  tang

Model:  SY-505

Hendel

1  2  3  4  5

6

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië  Geïmporteerd  

naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Professionele  langebektang
Model:  SY-505

Materiaal

5-delige  set  extra  lange  tangen

Let  op  1.  Niet  

langdurig  in  water  laten  weken  om  roestvorming  te  voorkomen.

Een  verscheidenheid  aan  functies

140mm

E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Gemaakt  in  China
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

3.  Applicera  regelbundet  skumrostsäker  olja.

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  när  

du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  jämförelse  
med  de  främsta  varumärkena.

2.  Håll  torrt.

Material

Hantera

Nästång

Modell:  SY-505

1.  11''  diagonal  skärtång  ---  1  st  2.  10,7''  
mittcirkeltång  ---  1  st  3.  10,2''  90  graders  nål  
nästång  ---  1  st  4.  10,8''  45  graders  nål  Nästänger---1  
st  5.  11''  rak  nål  nästång---1  st  6.  Canvasväska---1  st

Professionell  långnästång

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  
använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  
på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  
informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

ÿ  Bilden  är  endast  för  referens,  se  den  faktiska.

4.  Använd  verktyg  försiktigt  för  att  undvika  skador.

PVC

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Kolstål

11''  diagonal  skärtång  för  att  

klippa  trådar,  den  är  tuff  nog  

att  skära  ståltråd  med  en  
diameter  på  2  mm.

En  10,7-tums  tång  med  mittcirkeln  

arbetar  runt  hinder,  greppar  små  

delar  och  böjer  kablar.

11-tums  raktång  för  grepp  i  

svåråtkomliga  trånga  utrymmen  och  

begränsade  områden.

10,8''  45  graders  nåltång  för  grepp  i  

svåråtkomliga  trånga  utrymmen  och  

begränsade  områden.

10,2''  90  graders  nåltång  för  grepp  i  

svåråtkomliga  trånga  utrymmen  och  

begränsade  områden.

Långa  handtag  kan  nå  djupt  på  

trånga  utrymmen.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importerad  till  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

1  2  3  4  5
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Material

Modell:  SY-505
Professionell  långnästång

5  st  Extra  Long  Reach  Tång  Set

Observera  1.  

Blötlägg  inte  i  vatten  under  lång  tid  för  att  undvika  rost.

En  mängd  funktioner

140  mm
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Tillverkad  i  Kina

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.
E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

�  La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  la  real.

4.  Utilice  las  herramientas  con  cuidado  para  evitar  lesiones.

CLORURO  DE  POLIVINILO

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Acero  carbono

3.  Aplique  periódicamente  aceite  antioxidante  en  espuma.

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  
producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  
al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  una  
estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  

principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  
recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  

comparación  con  las  principales  marcas.

Alicates  de  punta  fina

Modelo:  SY­505

1.  Alicates  de  punta  de  corte  diagonal  de  11''­­­1  pieza  2.  Alicates  de  

punta  circular  media  de  10,7''­­­1  pieza  3.  Alicates  de  punta  fina  

de  90  grados  de  10,2''­­­1  pieza  4.  Alicates  de  punta  fina  de  45  grados  de  

10,8''­­­1  pieza  5.  Alicates  de  punta  fina  recta  de  11''­­­1  pieza  6.  Bolsa  de  

lona­­­1  pieza

Alicates  profesionales  de  punta  larga
2.  Mantener  seco.

Material

Manejar

Alicate  de  punta  de  corte  diagonal  

de  11''  para  cortar  alambres,  es  lo  

suficientemente  resistente  para  
cortar  alambre  de  acero  con  un  

diámetro  de  2  mm.

Los  alicates  de  punta  circular  media  de  

10,7''  trabajan  alrededor  de  obstrucciones,  

agarran  piezas  pequeñas  y  doblan  cables.

Alicates  de  punta  fina  recta  de  11''  para  

sujetar  en  espacios  estrechos  y  áreas  limitadas  de  

difícil  acceso.

Alicates  de  punta  fina  de  10,8''  y  45  grados  para  

sujetar  en  espacios  estrechos  y  áreas  limitadas  de  

difícil  acceso.

Alicates  de  punta  fina  de  90  grados  de  10,2''  

para  sujetar  en  espacios  estrechos  y  áreas  limitadas  

de  difícil  acceso.

Los  mangos  largos  permiten  llegar  a  

lugares  profundos  y  estrechos.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importado  a  EE.  UU.:  
Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

1  2  3  4  5
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Material

Modelo:  SY­505
Alicates  profesionales  de  punta  larga

Juego  de  5  alicates  de  alcance  extra  largo

Atención  1.  No  

lo  sumerja  en  agua  durante  mucho  tiempo  para  evitar  la  oxidación.

Una  variedad  de  funciones

140  milímetros

��� ����

Hecho  en  china
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Maniglia PVC

4.  Utilizzare  gli  utensili  con  cautela  per  evitare  lesioni.

ÿ  L'immagine  è  solo  a  scopo  illustrativo,  fare  riferimento  alla  realtà.

Acciaio  al  carbonio

3.  Applicare  regolarmente  olio  schiumogeno  antiruggine.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  una  

stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  

e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  

attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  

principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  

VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

sul  nostro  prodotto.

Pinza  a  becchi  mezzotondi

Modello:  SY-505

1.  Pinza  a  becchi  diagonali  da  11''  ---  1  pz.  2.  Pinza  a  becchi  

medi  circolari  da  10,7''  ---  1  pz.  3.  Pinza  a  becchi  lunghi  da  

90  gradi  da  10,2''  ---  1  pz.  4.  Pinza  a  becchi  lunghi  da  45  gradi  da  

10,8''  ---  1  pz.  5.  Pinza  a  becchi  lunghi  dritti  da  11''  ---  1  pz.  6.  Borsa  

di  tela  ---  1  pz.

Pinza  a  becchi  lunghi  professionale
2.  Mantenere  asciutto.

Materiale

Pinza  a  becchi  diagonali  da  11''  

per  tagliare  fili,  sufficientemente  

resistente  per  tagliare  fili  di  
acciaio  con  un  diametro  di  2  

mm.

La  pinza  a  becchi  medi  da  10,7''  è  

adatta  per  aggirare  gli  ostacoli,  

afferrare  piccole  parti  e  piegare  i  fili.

Pinza  a  becchi  lunghi  11''  dritti  per  la  

presa  in  spazi  stretti  e  aree  limitate  difficili  da  

raggiungere.

Pinza  a  becchi  lunghi  10,8''  e  con  angolo  di  

45  gradi  per  la  presa  in  spazi  ristretti  difficili  da  

raggiungere  e  in  aree  limitate.

I  manici  lunghi  permettono  di  

raggiungere  anche  gli  spazi  più  stretti.

Pinza  a  becchi  lunghi  10,2''  e  90  gradi  per  la  

presa  in  spazi  ristretti  difficili  da  raggiungere  e  

in  aree  limitate.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importato  negli  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Materiale

Modello:  SY-505
Pinza  a  becchi  lunghi  professionale

Set  di  5  pinze  extra  lunghe

140  millimetri

Attenzione  1.  Non  

lasciare  in  ammollo  in  acqua  per  lungo  tempo  per  evitare  la  formazione  di  ruggine.

Una  varietà  di  funzioni

1  2  3  4  5

6
HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!
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Made  in  China

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

CONSULENZA  YH  LIMITATA.
E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.
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